

八连冠!伊利蝉联BrandZ中国品牌百强榜行业第一

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 继斩获“2020年全球最具价值乳品品牌10强”第一名后,伊利品牌价值再获认可:10月15日,具有“全球营销界奥斯卡”之称的BrandZ发布了2020年最具价值中

国品牌100强,伊利蝉联行业第一,实现“八连冠”。

“BrandZ最具价值中国品牌100强”由全球最大的传播服务集团WPP与旗下调研机构凯度华通明略共同发布,该榜单将品牌创造的“财务价值”与消

费者调查所获得的“品牌贡献”相结合,真实地反映出品牌价值,是目前国际公认、最权威和最全面的中国品牌排行榜。

“强大的品牌是企业的护身符,那些快速从危机中复苏的品牌,是因为他们在

持续的经营过程中始终强调自己要在消费者心目中打造有意义的差异化品牌。”正如BrandZ报告所指出,作为健康领域的龙头企业,伊利始终坚持潘刚董事长提出的“以消费者为中心”的理念,持续为消费者

提供高品质的产品和服务。为了更懂消费者,伊利搭建了覆盖420个数据源、有效数据量级达到全网90%以上的大数据雷达平台,实时利用大数据洞察消费者深层次需求,并将这些需求与伊利产品研发有效结合,不

断创新产品品类,现已拥有“伊利”母品牌及20余个子品牌,其中安慕希、伊利纯牛奶年销售收入在200亿元以上,金典、优酸乳年销售收入在100亿元以上,有10个子品牌年销售收入在10亿元以上。



醉美胡杨林

10月18日,游客在内蒙古自治区额济纳旗的胡杨林中游玩。金秋十月,内蒙古自治区额济纳旗境内的胡杨林迎来了一年中最美丽的季节。

摄影/新华社记者 连振

前三季度我区地区生产总值12320亿 经济恢复企稳向好

(上接1版)三季度以来,汽车消费持续向好,7、8、9三个月当月限额以上汽车销售额分别增长13.6%、13.5%和15.8%。线上商业模式发展优势明显。前三季度,全区实物商品网上零售额同比增长38.7%,较上半年提高0.4个百分点。

固定资产投资降幅明显收窄,新基建类投资增势较好。前三季度,全区固定资产投资(不含农户)同比下降7.7%,降幅较1~8月份和上半年分别收窄4.3个和14.6个百分点。前三季度,基础设施投资下降11.6%,降幅较上半年收窄8.2个百分点。前三季度,高技术产业投资下降1.6%,降幅较1~8月份收窄9.8个百分点。前三季度,房地产开发投资927.3亿元,同比增长8.9%。商品房销售面积为1299.0万平方米,同比增长0.7%;商品房销售额890.2亿元,增长14.8%。

民生保障有力有序推进,“六稳”“六保”成效显现。

前三季度,全区居民人均可支配收入22944元,同比增长2.1%,较上半年提高1.6个百分点。前三季度,全区居民消费价格同比上涨2.4%,较上半年回落0.4个百分点,低于全国平均涨幅0.9个百分点。

2021年高考报名11月16日开始

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 10月20日,自治区教育招生考试中心通过官微发布消息:2021年我区高考报名时间为2020年11月16日9时至2020年11月27日18时。所有考生要在规定时间内完成网上预报名、网上缴费和现场确认等报名手续,逾期不予受理相关报名手续。

记者了解到,凡在我区参加2021年普通高校招生考试及录取的考生,包括秋季统考、本科职教师资考试、本科运动训练民族传统体育考试、残障生单独考试、高职班、高职单招、三二

分段、少年班、消防单独考试等考试类型和强基计划、高水平艺术团、高水平运动员(含一级运动员单考)、保送生、其他单独招生等录取类型的考生,均须按规定履行报名手续。

遵守中华人民共和国宪法和法律、高级中等教育学校毕业或具有同等学力、身体状况符合相关要求的人员可以申请报名。其中:符合自治区教育厅《关于区外务工人员随迁子女在我区参加中考和高考工作的意见》(内教办字[2013]25号,以下简称25号文件)相关规定的区外务工人员(含其他非我区户籍就业人员,

下同)随迁子女和户籍从区外迁入我区的考生,参加了我区高中学业水平考试开考的全部科目考试,且满足以下对应条件可以报名参加本科录取。

1.区外务工人员随迁子女考生,除符合“25号文件”规定的参加2018年中考条件外,截至2021年9月1日,还须符合以下3个条件:一是2018年被区内高中录取;二是本人具有我区高中阶段学校(含中等职业学校)学籍且连续就读满3年;三是家长在我区有合法稳定住所(含租赁)且连续居住、有合法职业且纳税(或按国家规定参加社

会保险)均满3年。

2.户籍从区外迁入我区的考生,截至2021年9月1日,须符合以下3个条件:一是本人具有我区高中阶段学校(含中等职业学校)学籍且连续就读满3年;二是本人取得我区户籍满3年;三是家长在我区有合法稳定住所且连续居住、有合法职业且纳税(或按国家规定参加社会保险)均满3年。

不符合参加本科录取条件的考生,可以报考专科。在网上预报名时,“承诺只报考专科”项须选择“是”,并在现场确认时,签订《内蒙古自治区高考报考高职(专科)承诺书》。

微笑服务 传递温暖

宽阔整洁的路面,整齐划一的宣传标语,以及种着鲜艳花朵的小花坛……这是来到京藏高速呼和浩特收费所入口处收费广场最先看到的景象。继续驱车前行,4条ETC车道与3条人工车道上方的LED指示牌提示车辆分道而行。如果你未安装ETC设备,没有关系,人工车道的服务也很高效。“您好,请稍等!”“这是您的通行卡,祝您一路平安!”……整个过程仅用时十几秒。除了服务高效,所有的收费员均采用转体式微笑服务,双手递卡,使用文明用语为司机提供服务,做到来有迎声、问有答声、走有送声。

京藏高速呼包段为我区首条双向8车道高速公路,线路全长217公里,沿线分布着三对服务区一对停车区。该线路是京藏高速和京新高速的共线部分,不仅是连接华北和西北地区的重要干线,也是内蒙古最重要的对外通道和经济主干道之一。为不断适应经济社会发展和群众出行对高速公路服务提出的新需求,从2019年开始,内蒙古高路公司决定以京藏高速呼包段为载体,先行打造“美丽高速”优质品牌,努力为群众提供更好的交通出行体验。

而提升整体服务品质就是打造“美丽高速”的一项重要内容。三尺票亭虽

小,却是收费服务品牌实施的起点和终点。该公司不断创新服务方式、拓展服务内容,把收费站打造成为服务群众的服务站、信息站、咨询站,为公众出行提供优质服务。通过推广转体式微笑服务,在已有标准化的基础上优化了“文明服务语言模板”,丰富了文明用语和礼仪手势,为司乘人员提供了温馨舒适的服务体验和贴心人性化的便民服务。值得一提的是,该公司还在全线收费所打造

了“特色班组”,通过选树典型,让全体员工学有榜样、做有标准、赶有目标。通过推选“特色班组”参加各种评选活动,涌现出了一批爱岗敬业、无私奉献的高路人,其中毕克齐收费所收费员温燕、呼和浩特收费所收费员赵欣荣获第六届“最美中国路姐”荣誉称号;包头收费所“北疆鸿雁”班组获得“最美中国路姐团队”称号。

文/北方新报正北方网首席记者 张学博



全国高等院校美术史学年会在内师大举办

新报讯(北方新报正北方网记者 郝少英)

10月17日,第十四届全国高等院校美术史学年会在内蒙古师范大学开幕,全国各高等院校的百余名艺

术大家齐聚草原。

据了解,全国高等院校美术史学年会是具有权威性的中国美术史学研究专业会议,是国内美术史学界专家学者相互交流的

重要学术平台。本届年会以“从北方走向世界——开放视野的跨文化美术史”为主题,来自广州美术学院、中央美术学院、四川美术学院、四川大学等各

高等院校的110余名会议代表,围绕外国美术史、中国美术史、跨文化美术、美术理论与批评、宗教美术史、少数民族美术史6个方面展开交流与研讨。